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Unija Smart Accounting d.o.o. Sarajevo

Sistem inženjer - za rad u oblasti podrške sistema IT bezbjednosti

Tražimo sistemskog inženjera koji bi preuzeo onih 470.000 EUR donacije koju je od afričkog princa
dobila naša kolegica.

Ne, ozbiljno, tražimo inženjera sa poznavanjem računarskih mreža, sigurnosnih protokola i dubokim
razumijevanjem sajber bezbjednosnih prijetnji. Nekoga ko će odgovorno prepoznati potencijalne
opasnosti, kompetentno reagovati i prije svega održavati otpornost i pouzdanost sistema. Naša
redovna i sistematična obuka će vam pomoći da ostanete u vrhunskoj profesionalnoj formi, a naši
iskusni saradnici će vam biti podrška dok budete spašavali svijet. Ako se vidite u ovom izazovnom
međunarodnom okruženju, želimo i mi da vas vidimo ovdje. I to što prije, jer je bogata donacija našoj
kolegici navodno vremenski ograničena, a rekla je i da će častiti turu kada je dobije.

O NAMA

Unija Smart IT BA je dio međunarodne grupe Unija. Svojim klijentima osiguravamo uspostavu složenih
informacionih sistema, njihov razvoj, održavanje, nadogradnju i integraciju s postojećim rješenjima.
Naši klijenti su vodeće međunarodne i domaće firme koje zahtijevaju vrhunsku i pouzdanu podršku.
Naši zaposleni vrhunski su stručnjaci u svojim područjima i redovnom, sistemskom edukacijom
brinemo se da tako i ostane. Naša ambicija je pružiti inspirativno radno okruženje i visoku poslovnu
kulturu.

RADNO MJESTO

Kao sistem inženjer u oblasti podrške sistema IT bezbjednosti bit ćete zaduženi za:

Planiranje računarskih mreža;-
Implementaciju i konfiguraciju mrežne opreme sa tehnologijama (Cisco, Fortinet, Mikrotik, UniFi);-
IT projekte;-
Izradu projektne dokumentacije;-
Administraciju serverske infrastrukture (WIN server 2012-2022, Linux);-
Administraciju virtualizacijske infrastrukture (HyperV, VMware);-
Implementaciju i administraciju backup rješenja (Veeam, Altaro);-
Implementaciju i administraciju alata za monitoring i analizu (PRTG, Atera);-

BENEFICIJE

Kao zaposleni u Unija grupi imamo brojne pogodnosti koje nam omogućavaju da napredujemo u
profesionalnom i ličnom smislu. Na taj način možemo bolje voditi računa o kvalitetu, odnosi su mnogo
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bolji, a rad jednostavno ugodniji. Svim zaposlenima nudimo:

Individualni godišnji budžet za edukaciju;-
Sistematsku brigu o mogućnostima profesionalnog razvoja i napredovanja;-
Učešće na godišnjim međunarodnim regionalnim sportskim igrama;-
Organizovana putovanja, izlete i druženja;-
Slobodan dan za rođendan;-
Mogućnost izbora hibridnog modela rada (2 dana u kancelariji, 3 dana remote);-
Mogućnost rada od kuće (1 dan) za sve koji ne izaberu model hibridnog rada;-
Povremeno možete raditi u bilo kojoj jedinici Unije u regiji, od Ljubljane i Zagreba, do Beograda,
Skoplja i Podgorice, čak i u Tivtu i Zadru.

-

ŠTA OČEKUJEMO

Razumijevanje savremenih sigurnosnih prijetnji i taktika napadača, te sposobnost provođenja
analize rizika;

-

Poznavanje sigurnosnih zahtjeva i tehnologija u heterogenom okruženju (On-premise Data
centar, Cloud infrastruktura...).

-

Dobre interpersonalne komunikacijske vještine (usmene i pisane), uključujući odgovarajući nivo
ljubaznosti;

-

Spremnost za rješavanje problema s određenom dozom snalažljivosti i samoinicijative;-
Spremnost na sticanje novih znanja i dodatne edukacije;-
Vozačku dozvolu B kategorije.-

LOKACIJA

Radno mjesto sistem inženjera u oblasti podrške sistema IT bezbjednosti nalazi se na adresi Marka
Marulića 2, Sarajevo.

PRIJAVA

Ukoliko prepoznajete zanimljiv izazov u karijeri u ulozi sistem inženjera u oblasti podrške sistema IT
bezbjednosti i želite da radite sa nama, pozivamo vas da nam pošaljete svoj CV putem opcije "PRIJAVI
SE NA OGLAS".

Lokacija: Sarajevo

Datum objave: 03. Dec 2024.

Datum isteka: 02. Jan 2025.


